



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENATUL

LEGE

pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2005 privind achiziționarea de către Ministerul Administrației și Internelor a unor nave maritime de patrulare și supraveghere de tipul P-157 și a pieselor de schimb aferente de la Ministerul Federal de Interne din Republica Federală Germania, precum și a serviciului de transport al acestora până în Portul Constanța

Parlamentul României adoptă prezenta lege.

Articol unic. – Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 133 din 22 septembrie 2005 privind achiziționarea de către Ministerul Administrației și Internelor a unor nave maritime de patrulare și supraveghere de tipul P-157 și a pieselor de schimb aferente de la Ministerul Federal de Interne din Republica Federală Germania, precum și a serviciului de transport al acestora până în Portul Constanța, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 892 din 5 octombrie 2005, cu următoarea modificare:

Articolul 1 va avea următorul cuprins:

„Art. 1. – În vederea dotării în regim de urgență a Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, prin derogare de la Procedurile privind achizițiile publice de produse și servicii care implică apărarea națională, ordinea publică, siguranța și securitatea națională, prevăzute în anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1.186/2001, cu modificările și completările ulterioare, se abilitază Ministerul Administrației și Internelor, prin Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, să achiziționeze trei nave maritime de patrulare și supraveghere de tipul P-157 și piesele de schimb aferente, de la Ministerul Federal de Interne din Republica Federală Germania, la prețul maxim total de 365.000 euro, precum și serviciul de transport al acestora până în Portul Constanța.”

Această lege a fost adoptată de Parlamentul României, cu respectarea prevederilor articolului 75 și ale articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată.

**p. PREȘEDINTELE
CAMEREI DEPUTAȚILOR**

Lucian Augustin Bolcaș

**PREȘEDINTELE
SENATULUI**

Nicolae Văcăroiu